

# 调和油、大豆油都降价了

市统计局:预计花生油价格也将有所下降

□见习记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 近期,国内豆油原材料价格大幅下降,大型食用油厂家纷纷宣布降价,终端食用油价格也随之进入下降周期。5月13日,记者走访市内多家大型超市发现,“金龙鱼”、“鲁花”、“多力”、“福临门”等食用油产品都有不同程度的降价,多以促销、买赠的形式出现。



市民在超市里选购食用油

## 新闻:“金龙鱼”、“福临门”宣布降价

据了解,进入5月以来,国内大豆油批发价格从8800元/吨回落至7700元/吨左右,跌幅达12.5%,创两年来最大跌幅。受此次影

响,益海嘉里旗下的“金龙鱼”调和油和大豆油的价格,降幅分别为8%和15%。而中粮集团旗下的“福临门”,也将上述两个品种食用

油价格下调15%左右。此次降价也终结了近两年来食用油价格一直处于上升通道的局面。

## 超市:部分产品已推出促销活动

5月13日,在周口市区七一路一家大型超市的食用油销售区,不少市民在选购食用油。市民王先生和爱人告诉记者,超市食用油在促销,基本上都是买一大桶赠一小瓶食用油,如“多力”一款5升装的压榨花生油,在附送500毫升橄榄油的情况下,仍以原价售出。还有一些产品在降价,一款5升装的“福临门”调和油在五一前价格为每桶68.9元,现在价格每桶60.9元,每桶下调近10元,降幅在11%左右。但工作人员告诉记者

者,他们还没接到降价通知,目前只是店里促销的个别品种,从生产企业到市场终端完成价格调整,预计需要两三周的时间。

与这家超市不同,在市区中州大道附近一家大型超市里,食用油降价已能看出苗头。记者随机询问一位刚买了两桶4升装“福临门”一级大豆油的市民,他告诉记者,原来这油是每桶43.90元,现在是每桶36.80元,一桶便宜了7.10元。

另外还有几个品牌的大豆油5升装也

降了10元左右,由原来的每桶60多元降到每桶50多元。超市工作人员告诉记者,已有几种调和油与大豆油下调价格,主要是“福临门”与“金龙鱼”,但现在正在销售的食用油生产日期基本是在2012年10月、12月份的。一些食用油生产企业的要求是,出厂在4月后的食用油降价,因此现在降价的还比较少,还不是大面积调价。

## 零售商:食用油批发价格有所下降

我市食用油经营户李女士说,在4月底,批发的食用油价格已经下调,“前两天我去进

货,市场上5升装福临门大豆油和调和油的价格每桶比原来价格降5元左右,连带着其

他小品牌的食用油也都跟着下调5元左右,散油的价格也从10.9元/升降至8.1元/升。”

## 市统计局:预计花生油价格也将有所下降

据市统计局城调队抽样调查数据显示,我市市区“金龙鱼”5升装调和油月初平均售价为每桶71.9元,目前下降至68元,色拉油(大豆油)则由月初每桶平均售价61.9元下降到58元,两款产品都下降了3.9元。“近两个月来国内大豆油原料价格已下降33%,且一般大豆油的分量占到调和油一半以上,

所以现在‘金龙鱼’和‘福临门’等调和油、大豆油最多降价15%,平均降了约10%。我市食用油价格受此影响也有不同程度的下降。因为豆油原料波动势必也会影响其他油种,花生油也不例外,估计花生油价格后期将下降。”市统计局城调队相关负责人说。

线索提供 黄金良 肖项琳



新闻追踪 《市区建安路一小区发生凶案》

## 儿子雇网友杀亲 俩嫌犯昨日落网

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 昨天,本报以《市区建安路一小区发生凶案》为题,报道了5月

12日凌晨,位于周口市区建安路(原光荣路)的荣华小区发生命案,父女俩被害。昨日,记者从周口市公安局获悉,已有两名犯罪嫌疑人被抓获,案情已基

本明朗。凶杀案幕后的制造者竟然是被害人高某某的儿子。有关细节警方还在进一步调查。

## 现场:附近居民议论纷纷

昨天中午,记者再次来到荣华小区时,大门口只有一名保安在值班。

记者走进案发现场,发现前一日警方设置的一道和二道警戒线已经拆除,只在案发楼房的门口还设着一道警戒线(如图)。

记者在小区走了一圈,几乎没有碰到小区居民,小区内一片寂静。在小区外,记者看到不时有路人指着小区方向,神色紧张地议论着前一天发生的凶杀案。“太残忍了,一家两口一夜被杀了。”附近居民唏嘘不已。

## 案情:儿子雇网友杀父亲

记者昨日从周口市公安局了解到,案件发生后,周口市公安局迅速成立专案组,全力侦破,并使案件很快有了突破。初步调查,高某某及其女儿被害系高某某儿子雇凶所为。目前,3名犯罪嫌疑人中,2名已被抓获,另有1人在逃。抓获的2名犯罪嫌疑人,一人为高的儿子。

据其他媒体报道,案发前,高的儿子就读于漯河一所高中,由高的女儿陪读。由于其父及姐姐一向对其管教甚严,高的儿子遂雇佣两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。两名犯罪嫌疑人是高的儿子在网上结识的。对于外媒的这种报道,周口警方未置可否,具体案情警方没有过多透露。



## 反应:法官遇害令人震惊

高某某遇害后,周口市中级人民法院工作人员对高某某一家的不幸感到非常震惊,他们说,起初听到噩耗,都不敢相信这是事实。一位工作人员说,想不到一向和蔼可亲的高某某,一夜之间就与大家阴阳

相隔。

在周口市直某单位工作的高某某的朋友告诉记者,据他了解,高某某夫妻俩对孩子疼爱有加,期望很高,要求很严。事发当日,高的妻子不在家,才侥幸躲过一劫。

昨天下午,记者致电周口市中级人民法院办公室,一名工作人员称,高某某原籍项城市,早年长期在商水县工作,2003年担任鹿邑县人民法院院长,前年调回中院,任中院审判委员会委员。

## 废品收购站惊现“毒气弹”

**排爆专家说:经初步鉴定,这枚炮弹疑似毒气弹或细菌弹**

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 收废品不想竟收了个“毒气弹”。近日,西华县奉母乡收废品的李师傅在收来的废品中,发现了一枚疑似炮弹的物品,他赶紧向当地派出所报案。昨日,周口市公安局排爆专家李春伟说,经初步鉴定,这枚炮弹疑似毒气弹或者细菌弹。

据西华县奉母乡某废品收购站的李师傅介绍,几天前,他在整理废铁烂铜时,从一个布袋里倒出了一枚铁家伙,看着像个炮弹,当时就打110报了案。当地派出所民警赶来,将这枚炮弹取走了。李师傅说,他不知道是谁卖的,谁藏布袋里的。

废品收购站附近的村民告诉记者,抗日战争时期,附近的营岗寨曾驻扎过一批日本兵,这枚炮弹很可能是那时候日本人留下的。

为尽快消除安全隐患,西华县奉母乡派出所随即与周口市公安局排爆专家取得联系。排爆专家李春伟赶到现场后,经初步鉴定,认为该炮弹系疑似毒气弹或细菌弹。经请示上级公安机关,将这枚炮弹先用塑料布封闭起来,然后挖坑、掩埋,待省里的排爆专家鉴定后,再做安全处理。